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How do you feel about the amount of your teaching-related work load (course & thesis 
supervision)?

It's not very much. I'd be ok with teaching more if needed.

I'm totally fine with the amount of how it is now.

I'm ok with the current amount, but it shouldn't be more.

It is a bit much. Less would be better.

It is too much. It negatively effects my research work.

I'd like to have the opportunity to teach more. / I have problems to find
courses to teach.
I started just recently, have no experience with teaching obligations yet
and therefore can't estimate the workload.
None of the above.
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Were the courses that you supervised internal (lectures/practicals organized by your 
supervisor/someone belonging to your lab) or external (from another lab)?

All of them were internal.

The majority of them was internal.

Some internal, some external. / I can't tell for sure.

The majority of them was external.

All of them were external.

I haven't supervised any courses so far.
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How many courses in total have you supervised/tutored up to now (as a rough estimation for this purpose one 
course equals about 5 full days of work)?

How many students have you supervised doing their Bachelor/Master theses in your lab?
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